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Dôvodová správa 

  

Aktualizácia   Uznesení   Zastupiteľstva  Košického  samosprávneho kraja  č.  259/ 2019,  

č.  227/ 2019 a  č. 173/ 2019 s názvom: Intenzita pomoci – spolufinancovanie stredných 

škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja v rámci Operačného 

programu Ľudské zdroje, Prioritná os: 1 – Vzdelávanie, Špecifický cieľ: 1.1.1 – Zvýšiť 

inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky 

a kompetencie detí a žiakov   

 

V novembri 2018 vypísalo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 

republiky ako Sprostredkovateľský orgán pre operačný program Ľudské zdroje, prioritná os 

Vzdelávanie, otvorenú výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na 

zvýšenie inkluzívnosti a rovnakého prístupu ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšenie výsledkov 

a kompetencií detí a žiakov s názvom Čitateľská, matematická, finančná a prírodovedná 

gramotnosť na gymnáziu.  

Svoje žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku a o spolufinancovanie zo 

strany zriaďovateľa predložilo 17 stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického 

samosprávneho kraja. Všetkých 17 žiadostí bolo schválených, avšak v procese od podania 

projektov až po ich schválenie došlo zo strany poskytovateľa k úpravám finančných výšok 

celkových oprávnených výdavkov na projekty.  

Z vyššie uvedeného dôvodu úprav celkových oprávnených výdavkov projektov a od nich 

odvíjajúcich sa výšok nenávratných finančných príspevkov a výšky 5 % spolufinancovania zo 

strany zriaďovateľa,  predkladáme tento návrh na aktualizáciu uznesení na spolufinancovanie 

všetkých 17 úspešných stredných škôl zapojených do vyššie uvedenej výzvy.  

Výška zdrojov na spolufinancovanie 17 stredných škôl je po úpravách 171 582,10 eur, ktoré 

budú vykryté z kapitoly vzdelávania schváleného rozpočtu kraja.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

Košice 25. septembra 2019 

 

Spracovala: Ing. Kubová Henrieta 

 

 


